


CURRICULUM VITAE

A. Informații personale Numele și prenumele		CAZACU Ana		
	E-mail: anacazacu@uaiasi.ro			
	Data nașterii (zz/ll/aaaa): 22.09.1981			
	Departamentul de Științe Exacte			
	Facultatea de Horticultură			
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează		Membru în Senat		
C. Experiența profesională				
Perioada (2018 – prezent)		Șef lucrări, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2014 – 2018)		Asistent universitar, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2009 – 2014)		Asistent universitar asociat, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași		
Perioada (2007 – 2011)		Asistent cercetare, Universitatea „Al. I. Cuza”, Facultatea de Fizică, Iași		
D. Educație și formare				
Perioada (2006 – 2009)		Doctor în Fizică, Universitatea „Al. I. Cuza”, Facultatea de Fizică, Iași		
Perioada (2004 – 2006)		Diplomă de Master, Universitatea „Al. I. Cuza”, Facultatea de Fizică, Iași		
Perioada (2000 – 2004)		Diplomă de Licență, Universitatea „Al. I. Cuza”, Facultatea de Fizică, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)		Engleză		
		Înțelegere: C1	Vorbire: C1	Scriere: C1
		Germană		
		Înțelegere: B1	Vorbire: B1	Scriere: B1
F. Competențe științifice/profesionale		Competențe dobândite în activitatea de cercetare științifică (prin participarea la o serie de proiecte de cercetare) și în activitatea didactică ca titular al mai multor discipline de Fizică: - scrieri de proiecte, rapoarte și evaluări - utilizarea diferitelor dispozitive tehnice - capacitate de sinteză și structurare, aptitudini organizatorice - activități în comitetul de organizare a 3 conferințe.		
G. Competențe manageriale		Bune competențe manageriale ce au fost dobândite în calitate de director a 3 proiecte de cercetare (dintre care unul fiind încă în desfășurare), precum și în calitate de responsabil partener pentru USAMV, în programul de burse CEEPUS, CIII-AT-0063, „Applications and diagnostics of electric plasmas”.		
H. Publicații		Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 2 , din care prim autor/coordonator 0		
		Lucrări științifice, total 45 , din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 16/1		
		Brevete de invenții, total 0 , din care în străinătate 0		
I. Granturi/contracte de cercetare		Număr total 10 , din care în calitate de director/responsabil partener 3		

Ana Cazacu

J. Premii/distincții	Număr total 4
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 3 , din care în străinătate 0
L. Motivarea candidaturii	<ul style="list-style-type: none"> • Participarea activă la procesul de reevaluare a învățământului superior românesc și a reperelor sale academice și morale, prin implicare în promovarea valorilor, a eticii și echității academice, precum și a bunei desfășurări a programelor educaționale. • Stimularea colaborării pe plan didactic și științific dintre facultățile din cadrul universității în vederea transferului de expertiză și bune practici, precum și a intensificării colaborării dintre cercetătorii cu diferite domenii de expertiză. <ul style="list-style-type: none"> • Facilitarea dialogului între structurile interne. • Asigurarea unui climat de colaborare și înțelegere între colegi. • Asigurarea unui mediu propice și competitiv în care fiecare să se poată dezvolta corespunzător. <p>Pentru ocuparea acestei funcții mă recomandă seriozitatea, abilitățile de comunicare și de rezolvare a problemelor cu asumarea responsabilității.</p>

Data

17.01.2020

Semnătura

Haracu